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Vaše excelence, 

 

Jak jste si jistě dobře vědom*a, Maledivy jsou vzhledem ke svému ostrovnímu rozpoložení jedním z nejzranitelnějších 

států světa, pokud jde o dopady změn klimatu. Naše souostroví leží jen několik metrů nad hladinou moře a každý rok 

čelíme rostoucímu riziku eroze pobřeží, záplav a ztráty území v důsledku stoupající hladiny oceánu. Pro naši zemi není 

klimatická změna jen budoucí hrozbou – je realitou, kterou pociťujeme každý den. 

 

Z tohoto důvodu jsme se zavázali k dosažení uhlíkové neutrality do roku 2030. Nicméně, tento ambiciózní cíl můžeme 

splnit pouze s rozsáhlou podporou mezinárodního společenství. Naše ekonomika je v současné době závislá na 

fosilních palivech, zejména kvůli energetickým potřebám turismu, který je klíčovým sektorem naší ekonomiky. 

Hezkým dovoleným bude ovšem brzy konec, pokud nepodnikneme kolektivní kroky k dosažení uhlíkové neutrality. 

Přechod na obnovitelné zdroje je proto zásadní, avšak nutno připustit, že i dost finančně nákladný. Potřebujeme 

výrazné investice do infrastruktury pro solární a větrnou energii, stejně jako technologickou pomoc při zavádění 

udržitelných alternativ. 

 

Na nadcházejícím jednání budeme podporovat všechny návrhy zaměřené na urychlení globální zelené transformace, 

zejména pokud zohlední finanční a technologickou podporu pro nejzranitelnější státy. Budeme také usilovat o posílení 

mezinárodních mechanismů pro zmírňování dopadů klimatické změny, včetně finanční kompenzace pro ostrovní státy 

jako jsou právě Maledivy. Zároveň však apelujeme na to, aby rozvinuté státy přijaly odpovědnost za svou historickou 

roli v emisích skleníkových plynů a aktivně se zapojily do pomoci nejohroženějším zemím. Pokud máme jako globální 

společenství zabránit nevratným škodám, musíme jednat společně a s maximální naléhavostí. 

 

Maledivy jsou připraveny spolupracovat s partnery, kteří sdílejí naši vizi udržitelné budoucnosti. Klíčovými spojenci 

pro nás budou státy podporující mezinárodní klimatické financování a spravedlivou zelenou transformaci, například 

Kanada, JAR, Jižní Korea či Izrael. Věříme, že společnými silami můžeme zajistit, aby žádná země nezůstala pozadu v 

boji proti klimatické změně – a zejména aby ostrovní státy jako Maledivy měly budoucnost dříve, než nás pohltí 

klimatická změna.  

  

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat zájmy Malediv. 

Počet obyvatel: přibližně 521 000 

Rozloha: 298 km² 

Úřední jazyk: maledivština 

Státní zřízení: prezidentská republika 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2030    

(závisí na mezinárodní podpoře) 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 

nízký, vysoká závislost na fosilních palivech 
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